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Załącznik nr 12 

 

Jak wynika z ankiet w 2012 roku 51,72% badanych uczniów stwierdziło, że ma odpowiednie warunki 

do realizacji swoich zainteresowań. Podobnie jest w 2015 roku, gdzie do tego samego wniosku 

dochodzi 43,01% ankietowanych, czyli następuje spadek o 8,71%.  

 

W porównaniu do 2012 roku, wzrosła liczba uczniów, którzy deklarują palenie papierosów o 13,9%. 
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Liczba udzielonych odpowiedzi w 2012 r.: 88          Liczba udzielonych odpowiedzi w 2015 r.: 90 

Minimalnie wzrosła liczba uczniów, którzy nigdy nie próbowali alkoholu (wzrost o 0,66%), spróbowali 

raz, ale nie piją (wzrost o 2,5%), a o 2,22% wzrosła liczba ankietowanych, którzy deklarują picie 

alkoholu kilka razy w tygodniu (w 2012 roku żaden z uczniów nie zaznaczył takiej odpowiedzi). Spadło 

natomiast spożycie alkoholu przez uczniów kilka razy w miesiącu (spadek o 4,67%) oraz kilka razy w 

roku o 0,71%. 

 

Liczba udzielonych odpowiedzi w 2012 r.: 89         Liczba udzielonych odpowiedzi w 2015 r.: 84 

W porównaniu do 2012 roku tendencję wzrostową, jeśli chodzi o rodzaj wypitego alkoholu przez 

młodzież, wykazuje wódka o 10,89% oraz minimalnie inny rodzaj trunków 1,32%. Natomiast spożycie 

wina (o 4,17%), piwa (o 0,76%) oraz szampana (o 5,93%)  maleje w zestawieniu z 2012 rokiem.  
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Wykres 3. Stosunek młodzieży do alkoholu 
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Nastąpił wzrost liczby uczniów, którzy spróbowali narkotyków o 9,45%. 

 
Liczba udzielonych odpowiedzi w 2012 r.: 27         Liczba udzielonych odpowiedzi w 2015 r.: 71 

 
W porównaniu do 2012 roku, wzrosło poczucie zagrożenia w szkole w trakcie zajęć do godz.  1500                    

o 15,81% oraz podczas dyskotek i innych imprez organizowanych przez szkołę o 6,67%. Również 

uczniowie czują się mniej bezpiecznie w czasie wolnym od zajęć, kiedy są sami wzrost o 5,27%. 

Natomiast bezpieczniej uczniowie czują się w godzinach popołudniowych na ulicy (spadek o 21,76%) 

oraz w domu (spadek o 6%).  
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